

**CONCURSO PÚBLICO  
EDITAL Nº 04/2023– CTGM**

**RETIFICAÇÃO**

O Controlador-Geral do Município de Belo Horizonte, no exercício de suas atribuições legais, em especial daquelas prevista no art. 61, §1º, Inciso VII, da Lei n. 11.065, de 1º de agosto de 2017, torna pública a **retificação** das informações constantes do **Edital nº 04/2023 – CTGM**, publicado no Diário Oficial do Município de Belo Horizonte em 31 de agosto de 2023, nos termos a seguir:

1. Nos itens, 4.2.18, 5.7, 6.4.1.1, 13.1.1. e 14.27.1, retifica-se:

Onde se lê:

Av. Raja Gabaglia, nº 1.580, 6º andar – Gutierrez.

Leia-se:

Rua Bernardo Guimarães, nº 245, 5º andar – Funcionários.

Belo Horizonte, 05 de março de 2024.

*Leonardo de Araujo Ferraz*  
**Controlador-Geral do Município**